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                  Câmara M u n i c i p a l  D e  Vereadores de Ar v o r e z i n h A

       “Arvorezinha, Capital Nacional da Erva-Mate e do Melhor Chimarrão”


REQUERIMENTO Nº 038/2024

À Mesa Diretora da Câmara Municipal de

Vereadores de Arvorezinha – RS

    


   SILVIO LUIS LIMA GRAPEGIO, Vereador do PSDB com assento neste Legislativo Municipal, no uso das atribuições legais, vem respeitosamente requerer que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, no sentido de instalar placas de sinalização para o trânsito, nas estradas do interior, especialmente nas localidades onde houve estragos pela enchente e pelos desmoronamentos, as quais estão em obras e interrompidas, bem como, na ponte que liga Linha São José a União da Serra.
   J U S T I F I C A T I V A

                         Entendemos que é importante o Poder Público colocar sinalização nas estradas do interior, especialmente nas localidades em que estão em obra e com as estradas interrompidas devido a enchente e desmoronamentos, pois os motoristas estão com dificuldade de trafegar com segurança por falta de sinalização, especialmente aqueles que não conhecem estes locais. Destacamos ainda que tem ocorrido diversos incidentes junto a ponte da Linha São José, os quais poderiam ser evitados com uma boa sinalização.   
                          Diante do exposto, requer, seja colocado sinalização com urgência nas estradas em obra e que estão interrompidas, especialmente junto a ponte da Linha São José.




Nestes termos,





Pede deferimento.





Sala das Sessões, 15 de maio de 2024.



SILVIO LUIS LIMA GRAPEGIO



Vereador
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